



MESTNA OBČINA MARIBOR
MESTNA UPRAVA
KABINET ŽUPANA
Služba za delovanje mestnega sveta

Številka: 01301-93/2015-29

Datum: 2.12.2015

**VPRAŠANJE OZIROMA POBUDA SVETNICE-KA MESTNE OBČINE MARIBOR TER
ODGOVOR ORGANA MESTNE UPRAVE**

Vprašanje/pobuda (izpolni služba za delovanje MS):

Zap. št. seje MS	11. SEJA MESTNEGA SVETA
Datum seje MS	26. november 2015
Zap. št. vprašanja/pobude	VPRAŠANJE ŠT. 105
Svetnik-ca:	Matej ŽMAVC

Vsebina vprašanja/pobude:

Pred več kot letom dni smo bili priča, kako so mladostniki vstopili v nedokončano zgradbo propadlega podjetja MTB v Ulici ob jarku in metali zidake v sosednjo stavbo. Omenjen dogodek je takrat izpostavila časopisna hiša Večer v členu Nevaren skelet sredi mesta. Zadnje mesece smo lahko priča ponovnemu zadrževanju večjega števila mladostnikov v nedokončani zgradbi v višjih nadstropjih. Zaradi zagotavljanja varnosti je celo posredovala policija in mladostnike pregnala iz zgradbe.

Postavljam vprašanje, kdo je odgovoren, da nedokončan objekt ni zaščiteno z varnostno ograjo tako, da se s tem onemogoči vstop. Nočem, da bi kateremu izmed mladostnikov spodrsnilo in bi padel iz višjega nadstropja zgradbe. Prav tako me zanima, ali mestna oblast išče morebitnega investitorja za dokončanje te sramote sredi mesta.

Odgovor (izpolni organ, ki pripravlja odgovor):

Št. zadeve na organu, pristojnem za odgovor*:	0602-354/2015	Datum priprave odgovora:	22.12.2015
Organ, ki je pripravil odgovor:	MIRM		
MIRM nima nobenih pristojnosti, ker gre za objekt v zasebni lasti. Za objekt je odgovoren stečajni upravitelj MTB. Medobčinski inšpektorat je ukrepal v začetku meseca oktobra 2015 po prijavi zaradi komunalnih odpadkov, ki jih je na stroške stečajnega postopka odstranila SNAGA Maribor. Kot smo opazili je objekt ograjen in z mrežami zaprt na tak način, da je prost dostop osebam preprečen.			

* - Elektronsko pošto z vprašanjem/pobudo, ki jo prejmete iz Službe za delovanje mestnega sveta shranite v zadevi, pod katero vodite vsebino, na katero se nanaša vprašanje/pobuda.

Odgovor vrnite Službi za delovanje mestnega sveta **do petka, 11.12.2015, v fizični obliki.**

Odgovor pripravil:



Dr. Ivan Kobal
Vodja

